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Informacijski sustav za
osiguravajuća društva
 

O rješenju

AdInsure je niz rješenja namijenjenih podršci poslovanju u osiguravajućim društvima koja 
se bave osiguranjem imovine i ostalim neživotnim osiguranjima.

Omogućava brzo uvođenje i visoku prilagodljivost prodaji novih proizvoda osiguranja te 
pregled informacija o poslovanju cjelokupne organizacije.

Sustav sadrži više samostalnih rješenja koja, s obzirom na potrebe osiguravajućeg društva, 
oblikujemo u cjelovit poslovno-informacijski sustav osiguranja.

Cjelovita podrška procesima

AdInsure pokriva sve procese u osiguravajućem društvu - od prodaje i prijama osiguranja 
do obrade polica, premijskog knjigovodstva, šteta, reosiguranja i sustava provizija.

Ima podršku za sve vrste neživotnih osiguranja koja se vode u jedinstvenom sustavu i za 
različite prodajne kanale kao što su vlastita prodajna mreža, niše, zastupnici na terenu, 
posredničke i zastupničke agencije, internet te različiti partneri.

Modularni koncept 
osiguravajućem društvu s jedne 
strane pruža mogućnost uporabe 
samo onih modula koji su mu 
potrebni, a s druge strane je s 
takvom koncepcijom olakšano 
uvođenje sustava i postupan 
prelazak na novu informaci-
jsku podršku. Otvorena sučelja 
omogućavaju jednostavno, brzo i 
učinkovito povezivanje s vanjskim 
sustavima.
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Prednosti modernoga sustava

Cjelovit sustav osiguravajućem društvu omogućava bolji pregled poslovanja s jedinstvenim 
registrom klijenata koji imaju različite uloge u različitim procesima s jedne strane i niže 
troškove u upravljanju s informacijskim sustavom s druge strane, jer se cjelovitošću snižava 
mogućnost pogrešaka, a informacijskom podrškom se svim procesima i svim vrstama osi-
guranja može upravljati centralno.
 
Na kraju, ali ne manje važno, konzistentni  i  konsolidirani  podaci pružaju dobru osnovu za 
analize i primjerenije te brže odlučivanje, a time i smanjenje operativnih rizika.

U praksi provjereno rješenje

AdInsure je razvijen u suradnji s našim klijentima iz svijeta osiguranja što omogućava prim-
jerenost rješenja. AdInsure se u svakodnevnom poslovanju osiguravajućih društava koristi 
već više godina i zato možemo tvrditi da je u praksi provjereno rješenje. Sustav na temelju 
novih iskustava cijelo vrijeme nadograđujemo i poboljšavamo.

Neovisnost o tehnologiji

Koncept rješenja je neovisan o tehnologiji, a u praksi je sustav postavljen na platformama 
Microsoft .Net  i Java/Websphere te u vezi s relacijskim bazama Microsoft SQL Server, 
Oracle i IBM DB2. 

Prilikom izbora tehnologije od ključnog je značenja da ona omogućava dugoročnost inves-
ticije i istovremeno osiguravajućem društvu omogućava iskorištavanje svih prednosti koje 
novi pristupi pružaju već danas: 

•	 pokrivanje različitih prodajnih kanala - prodaja u jedinicama, terenska prodaja s 
mogućnošću off-line djelovanja, sklapanje putem interneta, 

•	 ugrađene standardne kanale plaćanja - elektronički platni promet, razmjena podataka 
s bankama, zbirnim centrom, kartično poslovanje, 

•	 standardna aplikacijska sučelja – mogućnost sigurne i automatske razmjene podata-
ka s većim klijentima, integracija s ostalim vanjskim sustavima i veze s unutarnjim ap-
likacijama kao što su glavna knjiga, CRM, skladište podataka te veza i iskorištavanje 
svih prednosti uredskih programa, npr. Microsoft Office ili Open Office i ostalih.

Omogućena dugoročna podrška

AdInsure je razvijen u suradnji s našim klijentima iz svijeta osiguranja što jamči primjerenost 
rješenja. Danas je AdInsure rješenje provjereno u praksi koje s uvijek novim iskustvima 
cijelo vrijeme nadograđujemo i poboljšavamo. 

AdInsure je dio kolekcije proizvoda za financijske institucije. ADACTA osiguravajućim 
društvima nudi i informacijsku podršku za upravljanje imovinom AdTreasury, za 
računovodstvo Microsoft Dynamics NAV i AX te sustav za poslovno izvješćivanje QlikView.

Dodatne informacije

www.adacta-group.com 
insurance@adacta-group.com


